

# 群殴! 板凳都上了

国安热身1:0胜韩国浦项,动作粗野双方大打出手



本组图片均为韩国电视台视频截图

2月10日的东亚四强赛,中国男女足集体雄起,“双杀”韩国国家队。同一天,远在日本热身的北京国安也不示弱,他们在热身赛中1:0战胜了韩国K联赛球队、2009赛季亚冠联赛冠军浦项制铁。不过比赛中发生了不愉快的一幕,由于对方外援挑衅加上国安主帅洪元硕受到对方球员的袭击,导致双方发生大规模冲突,并上演了十几分钟的火爆全武行表演,飞踹、群殴、追打等功夫场面让人瞠目结舌……

## 绝对现场 操起板凳护主帅

为了备战新赛季亚冠联赛,北京国安来到日本进行集训,而与上赛季亚冠联赛冠军浦项制铁的热身赛,也因中韩男足的“恩怨”蒙上了神秘色彩。在10日的比赛中,双方尽遣主力亮相,国安甚至派出了一直未能正式加盟的徐亮。

本场比赛从一开始就陷入胶着,随着双方均无法有所建树,球员在拼抢中的“摩擦”也越来越多。各种明显粗暴的犯规动作也频频出现。不过,当场执法的日本裁判并未能及时扼杀这种苗头的显现,也为冲突的爆发埋下伏笔。比赛中国安抓住为数不多的机会,由王长庆怒射得分。1:0的比分直到临近比赛结束还未有改写的迹象。

这时,场内外弥漫的火药味已经接近“引爆点”。从韩国当地电视新闻画面中可以看出,韩国浦项制铁球员突入禁区,遭到国安球员飞铲后随即痛苦倒地。这引来了浦项制铁替补席上的不满。足球场瞬间变成了角斗场,双方球员纠缠在一起互相拳打脚踢,场面极

度混乱。虽然双方教练都在极力拦阻球员的过激行为,但是身披浦项制铁10号球衣的球员,趁乱“偷袭”了国安年逾六旬的主帅洪元硕,让这场“全武行”彻底爆发。

身着比赛服装的小格里克斯和闫相闯飞身上前对那名浦项球员进行追打报复,由于比赛并未在正规足球场进行,因此一直追打到场边的围栏边。见此情形,裁判以及浦项制铁球员、国安球员马上聚集到一起,另外一名浦项制铁黑人外援则先是被两名国安球员追打,随后陷入了七八名国安球员的包围中。而当这名浦项制铁外援飞跑着试图逃出包围圈时,还被一名国安球员飞腿伺候。如此高难度的武打动作估计这位老外肯定毕生难忘。

整个冲突过程中,国安球员路姜手持板凳护卫主帅洪元硕无疑是最精彩的镜头,这个镜头被韩国当地电视新闻反复播放。而大规模冲突结束后,国安球员郎征情绪仍然不稳定,他试图找浦项制铁球员说理,幸好被人拉开。

## 原音重现 都说对方太粗野

整个打斗持续了10多分钟,其间还有球员受到轻伤,这样的场面让在场的浦项制铁外籍教练“目瞪口呆”,国安主帅洪元硕还主动上前轻拍其肩膀表示安慰。随后该外教在接受韩国媒体采访时认为,国安在比赛中铲球动作过大、严重伤人导致了冲突的爆发,“球踢着踢着,几个人就过来踩我们的脚。”而当值主裁判也当机立断决定,“大家已经不是踢球的状态了,所以我建议比赛就此结束。”在韩国电视台的报道结束时还特意用旁白“提醒”,“这些年韩国球队在和中国球队比赛时,遭到多次故意犯规。国安上一场比赛还在与水原三星的比赛同样发生小冲突。今天这样

的架势,好像是事先就准备好的。赛后,浦项也和国安就此事做了友好协商。”

据悉,北京国安方面也在昨天上午从网上看到了这段视频,不过国安方面对韩国媒体的报道却持完全相反的态度。“浦项下半场比赛换上的一名外援动作非常粗野,在一次争执中还动手打了我们的球员,并且对洪指导动了手。”一名球员回忆道,“画面里,路姜手拿板凳,这其实是对方一个人先拿板凳进场打了助理教练赵旭东,结果郎征想去制止还被那个人追打,混乱的时候板凳被路姜和几个队友抢下来,路姜并不是要打人。”国安方面表示,这段视频经过了精



板凳上阵



场面火爆



拳打脚踢



哪里跑?

心剪辑,有关韩国球员袭击国安球员的场面均被剪掉,并不能完全体现真实情况。

值得一提的是,冲突发生当天,中国男女足在东亚四强赛上双杀韩国男女足,男足更是打破32年逢韩不胜的魔咒,这也让此事在国内网络上的舆论倒向一致。一家门户网站在刊发此新闻视频时,对近2500名网友发起了“读完这篇文章后,您心情如何?”的投票,其中选择心情为“高兴”的网友超过了2300人,一位“麦穗守望者”的网友就这样把国安连同中国男足一道总结了,“这次总算够爷们!”

快报记者 吕远 捷报体育联盟记者 刘逢源

## 》主角

### 路姜很委屈

“确实是他们先动的手,我们吃亏就吃亏在没有记者跟队,浦项制铁一直有记者跟着拍摄,所以现在他们当然可以颠倒黑白。”昨晚,在视频中操着板凳的路姜这样告诉记者。

在流传出来的韩国的视频中,好像是路姜一直在拿着板凳打人,对此路姜说:“我真是太委屈了,那板凳根本不是我拿的,是浦项制铁一个像教练模样的人举着冲上来,要打我们,我是和队友冲上去把板凳抢下来,要是任由他举着板凳砸人,那岂不是会把人打死?”

值得一提的是,画面还有国安主帅洪元硕被对方推搡的镜头,国安球员表示,洪指导一直在制止国安球员,同时找到对方的主帅,希望能够共同制止当时的场面,但对方球员也不停地推搡洪元硕,不过还好老洪并没有受到太严重的攻击。风波平息之后,比赛也随即终止,没有再继续进行。

对于这次冲突的爆发,主帅洪元硕则表示:“还好大家都没出事,年轻人火气是大了一些,但不管怎样打架总是不对,我们还需要好好地认真总结,教育队员今后碰到类似的事情一定要压住火气,不给对手找茬的机会。”

捷报体育联盟记者 郑小龙

## 》专家

### 韩国人很狂

这些年,只要是热身赛,中韩球队之间必然会发生在一些冲突,这究竟是为什么呢?昨晚,记者电话连线了前体坛周报著名记者、韩国足球专家宋青云先生。

宋青云坦言,“发生冲突,双方肯定都有错误。首先,

我们国内的球员在比赛中确实动作比较大,不过很多时候他们并不是故意的,主要的原因我认为还是技术没到位,基本功不行。当然最近几年,中国足球在这方面应该说好了很多。韩国足球也需要反省,他们一直想当然地认为,中国足球比较粗野,因此他们的教练赛前都会关照自己的球员,与中国球队比赛要避免受伤。事实上,在这方面,欧美球员做得是最好的,因为大家是吃同一碗饭的,谁把谁废了,都会影响到对方的职业生涯,因此,欧美球员相对会收敛一点。”

当然,中韩总是发生冲突,很大一部分原因源于历史,“因为这么多年,中国足球都没赢过韩国,韩国人有一种高高在上的感觉,我觉得换成其他国家也会这样,因为你确实没有与人家叫板的资本,另一方面,中国球队打韩国向来也是热血沸腾,不用动员,因此这也是容易造成冲突的一大原因。”快报记者 吕远

## 》比分播报

### 英超联赛

曼城	2:0	博尔顿
富勒姆	3:0	伯恩利
朴茨茅斯	1:1	桑德兰
维冈	1:1	斯托克城
阿森纳	1:0	利物浦
维拉	1:1	曼联
埃弗顿	2:1	切尔西
西汉姆	2:0	伯明翰
狼队	1:0	热刺
布莱克本	1:0	胡尔城

### 意甲联赛

帕尔马	1:1	国际米兰
-----	-----	------

## 特里娇妻向辣妹取经

快报讯 特里闹出绯闻后,他的妻子托妮又气又恨,已带着孩子飞往迪拜散心,同时还打电话给贝克汉姆的妻子维多利亚,希望曾与自己有类似遭遇的辣妹可以帮她出主意。

据英国媒体报道,与队友前女友的风流韵事被曝光后,特里已向妻子托尼认错,并希望得到托尼的原谅。托尼则心乱如麻,究竟是原谅特里,还是将特里赶出家门,她还拿不定主意。痛苦中,托尼想到了辣妹维多利亚,特意致电维多利亚,希望她能帮自己拿主意。维多利亚曾与托尼有类似的遭遇。2004年,英国媒体曝光了小贝与模特露丝的婚外情和床上戏,小贝与维多利亚的婚姻也一度亮起红灯。不过两人最终度过了这段婚姻危险期。

托尼在电话中向维多利亚诉说了自己婚姻的不幸,维多利亚则现身说法,她告诉托尼:“你得与特里好好沟通,才能决定是否要继续你们的婚姻。”(黄永顺)

## 米兰三万欧元买点球?

快报讯 近日,都灵检察机关的拉菲莱·瓜里内罗公开指出,意大利足坛打击假球、赌球的第二次净足风暴的高潮即将到来。那么究竟哪个俱乐部会牵连其中呢?当地时间昨天的一场庭审中,“电话门”主角莫吉语出惊人:AC米兰花3万欧元买了一个点球。

意大利中校阿蒂洛·奥利奇奥参加了这次庭审,法庭辩论中,他引用了莫吉的原话:“裁判罗多蒙蒂是‘电话门’事件中涉嫌操纵比赛的裁判。他和尤文走得近?这是谎言。罗多蒙蒂在执法一场米兰的比赛中,他给了米兰一个点球,最后米兰凭借这个点球赢得了比赛。当时,米兰经理米亚尼还说:‘他干得不错,这个点球来得正是时候。’他还说,‘主席会在瑞士转给他3万欧元!’”(宗和)

## “蒿”样的!



北京时间昨晨,德国杯1/4决赛,沙尔克04客场1:0淘汰奥斯纳布吕克,库兰伊在下半场的进球帮助球队晋级。中国球员蒿俊闵本场比赛进入大名单并在第86分钟替补出场,这是他在德国赛场的处子秀。